



В понедельник 2017 года подошли к завершению детские трехнедельные дневные мусульманские курсы, которые проходили в мечети № 1903 г. Кузнецка. Около 20 мальчиков и девочек успешно освоили учебную лагерную программу по изучению основ Ислама, заучиванию сур и арабской графики. С этим их поздравили, а также подвели итоги хазраты и преподаватели. К детишкам с приветственной речью и пожеланиями обратились Председатель РДУМ Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин, заместители Председателя Ильдар хазрат Нигматулин и Расим хазрат Аюпов, а также почетный имам РДУМ Хасян хазрат Акчурин.

Хазраты желали, чтобы дети не останавливались на достигнутом, занимались в свободное время саморазвитием, не забывали родной язык и выросли настоящими мусульманами с большой буквы.

Затем детишкам за старательность и усердие от имени Муфтия Пензенской области Адельши хазрата Юнкина вручили именные грамоты, памятные сувениры, дети вместе с хазратами и взрослыми сфотографировались на память. А в честь выпуска было организовано небольшое чаепитие.

[Перейти в фотоальбом](#)